
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      
Data da Reunião: 21/09/2023       

Hora início: 08:30 Hora fim: 09:50   
 

   

Local: Reunião online – transmitida pela plataforma Microsoft Teams       

Município envolvido: São Miguel do Oeste/SC       

Assuntos: Apresentação do Diagnóstico à comissão 
               

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

Adriano Sturmer Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Jeferson Rodrigo Pereira Dias Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Paula Mustifaga Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Fernanda Fátima Herber Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Pedro do Couto Costa Prefeitura de São Miguel do Oeste   

Bruno Celuppi COTRASMO / CDL   

Maurício André Giusti Conselho de Planejamento Municipal   

Jocimar Frigo ACISMO   

Carlos Roberto Scariot COM / UAMB   

Leandra Daiprai UNOESC   

Gesiane Heusser Lermen CINCATARINA gesiane@cincatarina.sc.gov.br  

Matheus Bianchin CINCATARINA matheus@cincatarina.sc.gov.br  

Tainara Aparecida Xavier CINCATARINA tainara@cincatarina.sc.gov.br  
               

NOTAS DE REUNIÃO 

A reunião iniciou com a fala do Sr. Adriano, agradecendo os presentes e introduzindo a pauta da reunião, tal qual, a 
apresentação do Diagnóstico do Plano de Mobilidade Urbana. Adiante, foi passado a palavra para o Sr. Jeferson, presidente 
da comissão, o qual apontou a análise referente as reuniões comunitárias, mencionando que apesar da baixa participação 
tivemos o objetivo das reuniões alcançados. Findada a parte introdutória, a palavra foi passada aos técnicos do 
CINCATARINA, o qual se apresentaram e iniciaram a apresentação do Diagnóstico da elaboração do Plano de Mobilidade 
Urbana de São Miguel do Oeste. Na apresentação, a Srta. Gesiane mencionou que o município de São Lourenço do Oeste 
ingressou ao Consórcio Público CINCATARINA, através da Lei Municipal 7.976/2012 e que atualmente estão trabalhando em 
conjunto na revisão do plano Diretor e na elaboração do Plano de Mobilidade Urbana. Apresentou o corpo técnico do 
CINCATARINA a frente da elaboração do plano de mobilidade bem como a comissão municipal nomeada pelo Decreto n° 
10.039/2023. Elencou as etapas que compõe o Plano, sendo: Metodologia, Diagnóstico, Plano de Ações Estratégicas, Minuta 
do projeto de lei, Audiência Pública, Revisão Final e Entrega do Plano de Mobilidade Urbana. Ainda, destacou os produtos 
que serão entregues ao município no fim da elaboração do Plano, sendo o Diagnóstico, Plano de Ações Estratégicas e Minuta 
do projeto de lei. Mencionando que a etapa de Metodologia já foi aprovada pela comissão, que agora está na etapa de análise 
pela comissão do Diagnóstico, este que está sendo pauta da presente reunião. Após isso, a Srta. Tainara iniciou a 
apresentação apontando os principais destaques de cada eixo do diagnóstico técnico, sendo finalizado pelo Sr. Matheus. 
Após a Srta. Gesiane apresentou os principais destaques do diagnóstico comunitário abordando o que foi possível coletar de 
dados da população nas reuniões comunitárias e no questionário online. Por fim, acrescentou sobre a importância de a 
comissão analisar os materiais e solicitou se restou alguma dúvida referente a apresentação e ao material do diagnóstico 
encaminhado. Após a apresentação, o Sr. Adriano destacou ainda mais o papel da comissão na elaboração do Plano, 
enfatizando a necessidade da comissão se reunir para fazer a leitura e análise do documento, bem como deu ênfase ao 
cumprimento do cronograma. Por fim, a Srta. Gesiane novamente trouxe a importância do engajamento da comissão em todo 
o processo da elaboração do Plano, solicitando ao Sr. Adriano que encaminhasse a lista dos membros presentes para 
realização da ata, cumprindo a publicidade necessária. Sem mais para o momento, a reunião foi encerrada as 09:50. 
 
Próximos passos do município junto a comissão: 
1- Encaminhar nome dos presentes; 
2- Elaborar a análise do documento Diagnóstico e encaminhar ao CINCATARINA as considerações ou não havendo a 
aprovação do material;  
Próximos passos do CINCATARINA: 



1. Preparação da ata da reunião, e encaminhamento da apresentação, dando publicidade aos trabalhos no site de elaboração 
do plano; 

 


